Décima Lista Aula - Disciplina : Eletronica - PSI 2306

Assuntos : Conceitos de Realimentacao.

Exercicio 1 — Um amplificador com realimentacdo série-paralelo utiliza o circuito de realimentagdo

mostrado na figura a seguir:
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a) Encontre as expressdes para os parametros h do circuito de realimentagao acima.
Vi = hiilh + hypVy, e I = hoyly + hy,Vs

b) Se Ri=R2=1kQ, quais os valores dos quatro parametros h ? D& as unidades de cada um dos

parametros.
Respostas: @) hyy = Ry//Ry ; hyy = —2— ; hyy = ——2— 5 hyp = ——
P : 11 1 25 M2 = e flan Ri+R, ’ 227 R i,

0,01V
b) h’ll = 100, h12 =, h21 = _9,99x10_3A/A, h22 = 0,99x10_35

Exercicio 2 — Dado o circuito do amplificador realimentado abaixo, desenhe o circuito A (A expandido) e o
circuito da malha de realimentacdo 3 como apresentados na fig. 8.12 do exemplo 8.1 do livro (baseada no
resumo da fig. 8.11 do livro). Determine as expressdes dos ganhos dos respectivos circuitos A expandido e f3.

Determine a expressdo do ganho com realimentagdo do amplificador.
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Respostas: A = —gu[Rp//R,//(R1+ R ;5 B= "~ Ri+R;

o — _~9nlRo//Ru//(Ry + R)I(R + Ry)
! =R, + Ry + gmlRp//R.// (R, + R)] " R,




Exercicio 3 — Dado o circuito do amplificador realimentado abaixo, desenhe o circuito A (A expandido) e o
circuito da malha de realimentacdo 3 como apresentados na fig. 8.12 do explo 8.1 do livro (baseada no resu-
mo da fig. 8.11 do livro). Determine as expressdes dos ganhos dos respectivos circuitos A expandido e 3.
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ﬂl[R61//(ﬂ2+1)(Te2+RE2)] .ﬁz[RCz//(RF1+RF2)] . _ _Rr
(B,+1)(Te2+RE2) ’ Rp1+RF2

R A=
espostas (B1+1)[Te1+(Rp1//Rr2)]+Rs

Exercicio 4 — Dado o circuito do amplificador realimentado abaixo, desenhe o circuito A (A expandido) e o

circuito da malha de realimentacdo 3 como apresentados na fig. 8.12 do exemplo 8.1 do livro (baseada no
resumo da fig. 8.11 do livro). Determine as expressdes dos ganhos dos respectivos circuitos A expandido e f3.

+ Ve

R2
Vo

R

-
=
MM

VS é
_T- @ lllz

-Vee
a12'Rez2//(B3+1)[Tes+(R1+R2)//RL] R1+R3)//R R
Respostas: A = 12Rc2//(Bs )R83+R //1R 2)//RLl  (Ri+R2)//RL ; p=-ta
Te1tTe2+ Sﬁ 1+1 2 Tes+(R1+R2)//RL Ri+R;
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